
 الدوال الحيقية والنهايات 

 (1)مطبوعة رقم : في الرياضيات المتخصصة 

  : أكمل ما يأتي( أ)          : السؤال الاول

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ لة هي الدا/ 1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهي  الدالة العددية / 2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

جميع قيم المتغير التي يمكن حساب صورتها وفق / 3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــللقاعدة الدالة تسمي 

  ـــــــــــــــــــــــــــــلعناصر تسمي هو مجموعة صور ا/ 4
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

غير موجودة إذا كان  (س)د ؛أ؛ ظ:س   نه تكون  / 10

 (عبر بالرموز)

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــ بـــــــــــــــــ(أ 

 كثيرة حدود فإندالة ( س)إذا كان ق/ 11

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  (س)ق ؛أ؛ ظ:س   نه ( أ 
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 : الصحيحةإرسم دائرة حول حرف الإجابة (ب)
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  3 –س 3(  = س)هـ،  3+  3س( = س)ذا كان دا/ 7
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 :السؤال الثاني 

امام العبارة الصحيحة وعلامة (  )ضع علامة

 :امام الخاطئة فيمايلي ( ×)

    س هو3 – 6ة=  (س)مجال تعريف الدالة د/ 1

 ).......(    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ] ∞-،  3]

 أ إذا كان= تكون الدالة د متصلة عند س / 2

 ).......(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ(أ)د( = س)د ؛أ؛ ظ:س   نه  
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 )........(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

[ أ ، ب]متصلة علي الفترة ( س)نقول ان الدالة د/4

متصلة عند نقطة واحدة فقط ( س)إذا كانت متصلة د

 ).......(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمن نقاط تلك الفترة 
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قتاس هو ÷ جاس (  = س)مجال تعريف الدالة د/ 6

 )......(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــح كاملة 

 3 – 3س( =  س)، هـ 3 –س 3(  = إذا كان دس/ 7
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لرياضييون علي حساب التفاضل والتكامل اأطلق / 9
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 :السؤال الثالث 

 :تطبيقات رياضية 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هو ( س()د÷ هـ )مجال التعريف الدالة ( هـ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ،     7(  =  س)د؛ظ3؛ ؛ :س   نه إذا كانت  / 2

 : جد قيمة الأتي       3-=    (  س)هـ؛ظ3؛ ؛ :س   نه 

 (( س)هـ –( س)د 3)   ؛ظ3؛ :س   نه   ( أ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 ( 3( + س)د( + س)هـ)  ؛ظ3؛ ؛ :س   نه  ( ب

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(  س) 3هـ  ؛ظ3؛ :س   نه  ( ج
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ؛ظ3؛ ؛ :س   نه ( ع
  ةس     0  –   3

       س      3  
 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؛ظ0؛ :س   نه  : أثبت أن   (غ
س

ظا س
       =0 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : حيث   4= ابحث عن اتصال الدالة عند س  / 4

(    =     س)د
س3    س     03

س      4
  4  ≠س  ،       

 4=  ، س               4 –س 3                    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

جد قيمة ك التي تجعل الدالة متصلة                /5

 : حيث               1=   عند  س   

(    =     س)د
سجا  جتا س     3

س   
  1  ≠س  ،       

 1=  ، س               3 -ك                      

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

متصلة ( س)وضح ما إذا كانت الدالة د/ 12

 : حيث   0= عند س  

  0   س  ،        0 –س 3        (    = س)د

 0   ، س            3 –س 5                    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (دبي / الاستاذ )ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


